

母子重度烧伤 期盼社会救助

已筹款17万元,预计医疗费将超100万元

本报讯(记者 潘丽亚)8月14日晚上,因住所液化气罐爆炸,我市在深圳务工的张宁奎的妻子和8个月大的孩子大面积烧伤。他昔日的同窗好友得知消息后,纷纷伸出援手,不仅自己捐款,还发动亲友献爱心。8月16日,记者了解到,他们已经筹得善款17万多元。

【不幸】 母子严重烧伤

今年29岁的张宁奎,是召陵区邓襄镇人。2015年,他和高中同学、老窝镇人刘莉莉结婚。两人一直在深圳务工、生活。2016年12月,两人的爱情结晶——一个可爱的男孩来到这个世界。

妻子贤惠漂亮,孩子聪明可爱,张宁奎觉得自己的生活十分幸福。

然而,天有不测风云。8月14日晚上,刘莉莉抱着8个月大的儿子从外面回到租住的房屋。突然“嘭”的一声响,液化气罐爆炸,把这个幸福的小家庭推向了深渊。

经深圳市第二人民医院初步诊断,孩子50%以上烧伤,刘莉莉50%以上烧伤、双腿深2度至3度烧伤,需要多次手术治疗。

8月15日,母子二人同时被推进手术室,进行了第一次手术。后续还需要四五次手术,保守估计两人的医疗费超过100万元。

“我一个工薪阶层,这个数字真的

是难以企及呀!紧急筹措了20多万元,15日一天就花了个干干净净。家里能拿出来的钱都拿出来了,现在我真的不知道该怎么办了。”8月16日上午,张宁奎在电话里告诉记者,孩子从受伤到现在,已经昏过去几次了。听着孩子撕心裂肺的哭声,他年迈的老母亲哭着要把自己的皮肤换给可怜的孩子。

【爱心】 已筹款17万元

“祝他们早日渡过难关!”“宝宝很可爱,尽一点小小的心意,希望尽快好起来!”“希望大家都出一份力!”“一起努力!祝愿他们早日康复!”

8月16日,记者在张宁奎的高中同学自发组建的一个名为“一起为宁奎祈祷,加油”的微信群里看到,自从得知张宁奎的遭遇后,同学们便自发行动起来,希望能为张宁奎尽一点微薄之力。

张宁奎高中时期的班长王志高告诉记者,他是在8月15日早上看微信朋友圈时,得知了张宁奎一家人的遭遇。起初,他根本不相信,还以为是微信号被盗了。后来他给张宁奎打电话,确认了这一不幸的消息。

“我和张宁奎高中三年都是同学,大学也是校友。他的爱人刘莉莉也是我们的同学,我们都是2007年从漯河五高毕业的。得知这个消息后,我立即与同学们联系,希望大家有钱出

钱、有力出力,帮助同学渡过这个难关。”王志高说,8月15日一天,他不停地打电话、发消息联系同学,并建了那个名为“一起为宁奎祈祷,加油”的微信群。目前,群里已经有70多位同学。除了捐款,大家还在想办法筹集善款。

记者了解到,截至8月16日下午,王志高等张宁奎的同学们和社会各界,已经捐了17万多元。但是,这对于病床上的刘莉莉母子来说,仍然远远不够。

“除了自己捐款,同学们还把这件事情发到微信朋友圈、微信群,发动身边的亲戚朋友为张宁奎一家人献爱心。”王志高说。

“想着昔日的同学正在遭受痛苦,看着那么可爱的孩子正在遭受折磨,同学们都很着急,希望能得到更多爱心人士的帮助,让这个家庭渡过难关。”王志高说。

为更好汇聚社会爱心资源,救助困难群众,本报去年6月联合市慈善总会,开设了晚报爱心慈善捐款专用账号。如有爱心人士想向张宁奎奉献爱心,可通过这个账号进行捐款。

捐款方式: 银行转账
捐款户名: 漯河市慈善总会
银行账号: 400001359935016
开户银行: 中原银行漯河黄山路支行
请在“备注”中注明“爱·晚报”及受助人姓名

58岁王长茂

生活无忧心却闷 想和亲人说说话



□文/图 本报记者 王辉
实习生 何爽

“茂哥,今天心情还好吧!”8月15日上午,在源汇区干河陈乡丁湾村的老家乐养老院,院长周梅凤对一名五六岁的男子说。

男子叫王长茂,是2015年6月住进来的。“最近茂哥天天给我们念叨着想见见亲人。”周梅凤说,“希望认识茂哥的市民能提供线索。”

8月15日上午,在敬老院二楼一个房间,记者见到了王长茂。尽管身材较瘦、头发稀少,但他看上去精神不错。

王长茂58岁,是原漯河第一印刷厂的退休职工,此前在友爱街住,房子拆迁后一直居无定所,靠2000多元的退休金过日子。“茂哥是2015年6月被他的朋友送进来的。”周梅凤说,王长茂自打住进敬老院后,就没再回过家。

“这里的老年人逢年过节都会回家住几天,可他一直是一个人。”周梅凤说,后来熟悉了,王长茂给她讲,他和妻子很早就离了婚,孩子由妻子抚养。

敬老院对王长茂格外照顾,生活上给予特别优待,让他自己住包间,每顿饭都有肉,饭菜一周不重样。“我们收他的费用也比其他人低。”周梅凤说,王长茂住进敬老院时,患有偏瘫以及其他的疾病。两年多以来,他一旦生病、犯病,敬老院都悉心照顾。

“最近他的情绪很低落,有轻生倾向。”周梅凤说,前不久,王长茂偷偷跑出去喝酒,喝得酩酊大醉,还摔伤了膝盖。后来问他为啥这样,他说“心情苦闷,想解脱”。

“我住在这里挺好的,这里就是我的家。”8月15日,见到记者,王长茂显得很兴奋,越聊越高兴,一下子打开了话匣子。王长茂说,年轻的时候,他脾气不好,和家人的关系闹僵了。住进敬老院两年多,妹妹来看过他一次。他有一帮子朋友,可是最近也断了来往。

王长茂说,住在敬老院有人伺候,生活无忧无虑,可是他心里头总觉得少了点啥。“总想再见面亲人,和他们说说话。”王长茂说。

甘肃11名贫困生 来漯免费学技能

□文/图 本报记者 齐放

8月16日上午8时10分许,从国家级贫困县甘肃省礼县来漯学技能的11名贫困学子,满怀欣喜地走出漯河火车站出站口。

这是我市爱心人士,继去年成功救助10名品学兼优的特困生后,又一次成功开展爱心助学活动。

参观实训基地 选择心仪专业

当天上午,我市十几名爱心人士,开车将11名甘肃学子和他们的6位家长送到漯河技师学院北校区。学院现代服务系主任冯文生,带他们参观了学校各专业的实训基地。

数控机床、车床、酒店宾馆实训基地、幼师培训基地……每到一处,先进的设备、洁净的环境和学生们优秀的作品,给甘肃学子留下了深刻的印象。

结合自身条件,11名甘肃学子分别选择了机械工程系、电气工程系和现代服务系自己喜欢的专业。

16岁的杨玉妹选择了三年制的酒店服务专业:“酒店服务业好就业,学习起来也不困难。”

杨玉妹的父亲杨丕红,满脸笑容地看着女儿。他高兴地说:“如果不是这么多爱心人士帮忙,她初中毕业就出去打工了。爱心人士这伸手一拉,把孩子拽回教室,将会影响和改变她一生的命运。”



甘肃学子参观漯河技师学院实训基地。

办完入学手续,一家保险公司还免费为甘肃学子提供了保险。

爱心人士担任“代理家长”

“去年第一批来学习的孩子都很优秀,他们能吃苦、爱学习、勤动手。其中,魏芳龙同学在去年机械工程系技能比赛中,在焊工项目中夺得第一名,非常了不起。”冯文生向甘肃学子介绍说。

冯文生表示,学院将免除11名学生的书费和住宿费,他们的生活费则由勤工俭学解决。另外,开学后学校

还将开通绿色通道,为他们办理国家助学金。如果是订单培养的专业,还能享受到企业的订单培养奖学金。希望他们努力学习,向上向善,成为对社会有用的人才。

“我们还将为甘肃学子特别是女孩子配一个‘爱心家长’,帮他们排忧解难。”爱心人士张瑞昊说。

记者了解到,甘肃贫困学子来漯学技能,源于到甘肃礼县义务支教的临颖人王小永的牵线搭桥。

王小永说,争取每年救助一批品学兼优的贫困孩子来漯学习,掌握一项立足社会的生存技能。

新闻直通车
0395-3139148
电话一响 记者到场